

Гийом ДЕПАРДЬЕ,

сын знаменитого французского актера Жерара Депардьё, стал лауреатом 37-го Международного кинофестиваля, который прошел в Испании, в городе Хихон, на севере страны. Он был признан лучшим актером за исполнение главной роли в конкурсном фильме "Пола X". Парадокс ситуации заключался в том, что накануне заседания жюри он был изгнан с фестиваля за дебош, устроенный им в пьяном виде в отеле, — за что он заплатил 130 тысяч песет. Взятых, вероятно, из призовой суммы.

Кульбурра - 1999, 23 -
29 дек. - 2, 11